

ЭЛТОН С ГОЛУБЕМ НА ЛАЦКАНЕ

Элтон Джон провозглашен
Посланником мира ООН.
Генеральный секретарь
Организации
объединенных наций Кофи
Аннан вручил музыканту
грамоту и прикрепил
ему на лацкан пиджака
значок, изображающий
«голубя мира» (такие
значки изготавливаются
поштучно только для
Посланников мира ООН).

Отныне Элтон Джон будет бороться со СПИДом не как частное лицо, а как представитель мирового сообщества. Ранее звания «Посланник мира ООН» были удостоены прославленные певцы Лучано Паваротти и Энрико Масиас, известный борец за права человека Эли Визель, знаменитый баскетболист Мэджик Джонсон, голливудская «звезда» Майкл Дуглас. Месяц назад в ООНовскую «команду звезд» был принят выдающийся американский боксер и общественный деятель, олимпийский чемпион 1960 года Мухаммед Али, а на днях — и Элтон Джон, организовавший после смерти своего друга Фредди Меркьюри Фонд борьбы со СПИДом.

*Метро. - 21 окт. - с. 4
- 1998.*